
“ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ”
ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ στο “KINETTA BEACH”

Στις 10.3.08, μια ηλιόλουστη μέρα του Μάρτη, ξεκινήσαμε με πούλμαν 52 άτομα για το ξενοδοχειακό
συγκρότημα “Kinetta Beach” στην Κινέττα Κορινθίας. Επειδή δεν είχαμε άλλες ελεύθερες θέσεις στο
πούλμαν, δέκα περίπου μέλη, μας ακολούθησαν με τα Ι.Χ. τους. 

Mε την ωραία μουσική και τα νοσταλγικά τραγούδια η διαδρομή έγινε πολύ σύντομη. Σε κάποια στιγμή έγινε
και η καθιερωμένη λαχειοφόρος με πολλά δώρα. Μόλις φθάσαμε ποζάραμε για μια αναμνηστική φωτογραφία
και αφού μας υποδέχθηκε  ο Αιγυπτιώτης διευθυντής του ξενοδοχείου κ. Χρήστος Λεωνίδης, καθίσαμε στο
σαλόνι και στη παραλία όπου απολαύσαμε καφεδάκι και ουζάκι με το δέον μεζεδάκι.

Εκεί συναντήσαμε τα μέλη του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων (Σ.Α.Ε), τα μέλη του Συλλόγου Αμπετείου
Σχολής Καΐρου, τα μέλη του Συλλόγου Παλαιών Προσκόπων Καΐρου και τα μέλη του Ελληνικού Ναυτικού
Ομίλου Αιγυπτιωτών (Ε.Ν.Ο.Α). Το ξενοδοχείο πλημμύρησε από Αιγυπτιώτες ! Γέλια, πειράγματα, τραγούδια,
αναμνηστικές φωτογραφίες και πέταγμα χαρταετού.

Το μεσημέρι στο εστιατόριο απολαύσαμε το πλούσιο μπουφέ με τα περίφημα σαρακοστιανά και άλλα
εδέσματα σε τραπέζια δίπλα στη θάλασσα και όλοι ενθουσιάστηκαν με τη θέα που θύμιζε…Καμπανόν!

Για όσους δεν νήστευαν υπήρχαν κρεατικά, τυριά, γλυκά κ.ά. Το κρασί δωρεάν και άφθονο έφερε πολλούς
στο κέφι κι έτσι ξεκίνησε το γλέντι
στο σαλόνι του ξενοδοχείου.
Ακολούθησε χορός με γεμάτη τη
πίστα  στους ρυθμούς του
Αιγυπτιώτη τραγουδιστή Τάκη
Σφακιανόπουλου με το
συνθεσάϊζερ. Ιδιαίτερη εντύπωση
προκάλεσε ο γιατρός κ. Χιώτης με
τη καταπληκτική φωνή του όμοια με
εκείνη του Elvis Priesley. Μας
τραγούδησε μεγάλες επιτυχίες που
πήγαν  πολλά χρόνια πίσω όλους
τους εκδρομείς.
Καταχειροκροτήθηκε. 

Τα νησιώτικα τα ανέλαβε το αηδόνι μας η κ. Ξενοπούλου με τη γλυκιά της φωνή. Δυστυχώς όμως πέρασε η
ώρα και έπρεπε να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Ο Διευθυντής κ. Λεωνίδης μας συνόδευσε μέχρι το
πούλμαν και μας αποχαιρέτησε ευχαριστώντας και ευχόμενος καλό ταξίδι. 

Όλοι οι εκδρομείς ενθουσιάστηκαν και δεν παράλειψαν να εκφράσουν τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια
τους προς το διοικητικό συμβούλιο.

Περάσαμε μια απίθανη Καθαρά Δευτέρα. Και του χρόνου.
Και να θυμάστε πως : Κάθε εκδρομή με τον Σύλλογο μας είναι και μια γλυκιά ανάμνηση. 
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